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Орієнтири державної політики в галузі вищої освіти скеровують ЗВО на 

підготовку фахівців із високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими 

фаховими компетентностями, здатних до професійної самореалізації і саморозвитку.  

Рецензована освітньо-наукова програма «Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність» спрямована на формування у здобувачів вищої освіти третього 

(освітньо-наукового) рівня якісної освітньо-наукової підготовки в основі якої 

лежить концепція «чотирикутника знань», через набуття компетенцій: загальних, 

фахових та підприємницько-практичних, шляхом поєднання міждисциплінарних 

професійних стажувань на профільних підприємствах, формування та розвиток 

бізнес навичок у розрізі наукового академічного підприємництва та практичної 

реалізації через трансфер технологій. 

Освітньо-наукова програма «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність» характеризується логічною архітектонікою та послідовністю, оскільки 

на початковому етапі основна увага концентрується на засвоєнні 

загальнотеоретичних проблем, а також опанування тих предметів, які забезпечують 

отримання основних компетентностей дослідника та, фактично, готують здобувана 

ступеня доктора філософії до здійснення власного наукового пошуку та виконання 

дисертаційного дослідження. 

Вивчення програми засвідчує цікавий підхід щодо диференціації навчальних 

дисциплін у відповідності до спеціалізації, а також те, що здобувачам надається 

право вибору окремих предметів та курсів, що відповідає кращим зразкам 

європейських університетів. 

  



 

Аналіз її структурних складових вказує на збалансованість як теоретичної, так і 

прикладної складової, що дає змогу слухачам програми набути відповідні компетенції 

у повному обсязі. 

Освітньо-наукова програма спрямована на формування здобувачами вищої 

освіти загальних та спеціальних (фахових, предметних), мовних компетентностей, 

визначених відповідним рівнем вищої освіти та спеціальністю  «Підприємництво та 

торгівля». Навчальний план як основна складова програми «Підприємництво, торгівля 

та біржова діяльність» та  зміст програми мають чітку структуру, а освітні компоненти 

складають логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дозволяють досягти 

заявлених цілей та програмних результатів навчання. 

Структура освітньо-наукової програми передбачає можливість формування 

індивідуальної освітньої траєкторії.  

Отже, зважаючи на викладене, вважаю, що дана освітньо-наукова програма 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» є завершеною та 

досконалою, містить усі необхідні основоположні особливості та комплексні елементи, 

необхідні для здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії.  

Таким чином, враховуючи вищезазначене можна зробити висновок, що 

рецензована освітньо-наукова програма «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність» є актуальною, логічною, структурованою, відповідає сучасним вимогам і 

може бути рекомендована для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля», галузі знань 07 

«Управління та адміністрування» у Київському національному університеті технологій 

та дизайну МОН України. 

 

 

 
 


